

点评书法切磋技艺 促进文旅融合发展

我市举办书协文旅融合工作推进会暨书法作品点评会



郭委盛书法作品

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛）“运笔要张弛有度，气韵流畅，写的字不要像夹着肩膀一样……”12月3日，在汝州市书协文旅融合工作推进会暨书法作品点评会上，评委对着一幅书法作品与书友现场交流。

为迎接全国第十三届书法篆刻作品展及汝州市文旅产品展销中心开业、汝州市春节书法展，当天下午，市书协在市文联三楼会议室举办了汝州市书协文旅融合工作推进会暨书法作品点评会。

参加此次点评的评委有中书协会员和万胜、胡庆绍、杨留柱及省书协会员张文崇、杜朝俊、丁会东、李国政、王顺卿。点评开始前，市书协主席和万胜对参加全国第十三届书法篆刻展需要注意的事项进行了详细的讲解。随后，评委们对50多名作者的书法作品进行了一一观摩，从笔法、结构、落款等方面给予了细致的点评，既肯定了书法作品的优点，又对存在的问题及不足进行了具体的分析，并提出了改进的建议。

“此次点评会可以说是一次精神的盛宴，在这里不仅可以看到许多书友的书法作品，还能听到评委们专业、精准的点评，让我受益匪浅，对今后的创作有了新的认识和理解。”现场，书法爱好者张平福说道。

“通过举办此次活动，书友间交流了思想，切磋了技艺，提升了书友们的书法写作水平。今后，我们将举办更多这样的活动，以书法为媒，促进文旅融合，为推动我市经济高质量发展贡献力量。”市书协副主席兼秘书长胡庆绍说道。

紫云路派出所

开展法治进校园宣讲活动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）为提高全校师生法治意识，进一步增强师生法治观念，创建平安和谐校园，11月30日，紫云路派出所到辖区阳光学校开展法治进课堂宣讲活动。

法制宣讲前，市阳光学校校长张震山向紫云路派出所所长韩恒超颁发了法治副校长聘任证书。法治课上，韩恒超从防范校园霸凌、预防电信诈骗、防溺水、消防安全、禁毒知识等方面对学生进行了详细宣讲。宣讲采取以案析法、以案学法等浅显易懂的方式，深入浅出地讲解了法律知识和青少年预防违法犯罪的对策，引导学生如何防范校园霸凌、如何防范电信网络诈骗、如何运用法律知识保护自己。

汝州市糖尿病防治协会

糖足与慢创防控走基层活动走进寄料镇



活动现场

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳）11月30日下午，由国家卫健委能力建设和继续教育中心主办、汝州市糖尿病防治协会承办的创面修复专科能力建设百千万项目暨汝州市糖尿病防治协会糖足与慢创防控走基层活动，在寄料镇卫生院成功举办。

据介绍，国家卫生健康委能力建设和继续教育创面修复学专家委员会专家经过调研分析、研究论证，启动实施了《创面修复学科建设百千万计划》。计划内容为：以五年内建设能够达到卫生健康委要求的100家省市(地)级医院创面修复科、1000家县级医院创面修复科(组)、10000家基层医疗的创面治疗工作站为基地，通过专家委员会和讲师团队的培育，有计划地推进创面修复学培训基地体系的建设，协助各地推进创面修复科标准化建设有关能力建设。

活动中，汝州济仁糖尿病医院六病区（糖尿病足病、外科）主任程凯鑫以“国家卫健委创面修复专科能力建设百千万项目解读”为题授课。汝州市第一人民医院急危重症医学中心主任魏殿厚讲解了“慢性创面的规范诊治”。汝州市人民医院伤口治疗师夏梦向与会人士讲授了“浅谈压疮的护理及分期”。与会人士主动分享知识、交流思想，共同寻求慢创方面问题的解答与探索，推动了慢性创面诊疗能力的提升，进一步规范了各种慢性创面的诊断与治疗，有助于更好地服务于基层广大慢性创面患者。授课结束后，在寄料镇卫生院相关负责同志的带领下，各位专家与值班医生对门诊换药室的设置提出了指导性意见。

省肿瘤医院“蒲公英计划”专家团到市人民医院开展义诊活动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）11月30日，为了充分发挥医联体优势，方便汝州市民，让患者不出家门就能享受到省级医院专家的高水平诊疗服务，市人民医院特邀河南省肿瘤医院病理科、肝胆胰腺外科、放疗科、肿瘤内科、放射科等学科权威专家，到该院开展大型义诊活动。

当天，省肿瘤医院“蒲公英计划”专家团人员在我市人民医院相关专业科室主任陪同下，深入病房对一些患病重、病情特殊的患者进行了仔细的问诊及检查，并对治疗提出具体的方案。亲切的问诊、务实的态度、严谨的作风，让患者及其家属深刻感受到医疗专家的风采。

据了解，随着市人民医院医联体工作的不断推进，该院积极开展各项便民、惠民服务，有效实现了优质医疗资源下沉，医疗服务体系更加完善，医疗卫生服务更加到位，市民看病就医更加实惠、便捷，使分级诊疗工作落到实处，让老百姓真正受益。

汝州一高

程国文在全省论坛上作典型发言

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）11月28日至30日，2023年河南省县域普通高中高质量发展论坛在商丘举行。汝州一高党委书记程国文以“以学科建设和校本研修为引擎，着力提升学校核心竞争力”为题在论坛上作了典型发言。

据了解，此次论坛由河南省基础教育课程与教学发展中心、商丘市教育体育局主办，主题为“共享启智，聚力创生，为河南省县域普通高中振兴赋能”，旨在通过加强高中校长业务培训，助力我省县域普通高中更好地适应普通高中育人方式改革和高考综合改革需求。河南省基础教育课程与教学发展中心中学部全

体人员，全省各省辖市、济源示范区、省直管县(市)基础教育教研部门负责人，全省各县普通高中校长等约300人参加本次活动。

在典型发言中，程国文回顾了汝州一高发展历程，总结了县域高中共性问题，并表示汝州一高将在三方面协同发力，高标准开展校本研修，培育做学生为人学为事“的大先生”；全方位实施课程建设，培育学校高质量发展的“新动能”；大力度建设学科基地，培育提升教育教学质量的“新引擎”，为建设有汝州特色、河南气质、全国知名的办学标杆不懈努力，力争汝州一高打造成豫西南区域性优质教育中心。

市交通运输局、市骨科医院

“江山杯”篮球赛获佳绩



颁奖典礼

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李军鹏 全霖）经过近半个月的激烈角逐，11月29日下午，“江山杯”汝州市十八届文明单位职工篮球赛落下帷幕。比赛期间，市交通运输局代表队的队员们奋勇争先，团结协作，文明比赛，展现了交通运输系统良好的精神风貌，用成绩赢得了各方认可，最终获得“江山杯”一等奖。

比赛中，交通运输局代表队的队员们在紧张对抗中展开激烈拼抢，在攻防转换中打出阵阵高潮。一个眼神、一个动作、一声呼喊，队员们都能心领神会地完成默契配合，在挡拆配合中创造空位、在变向反跑中敏捷侧应、在绝地拼抢中勇夺球权、在攻防转换中快攻上篮……大家用每球必争的冲劲儿，稳稳将进球比分收入囊中，掌控着每场比赛的节奏，带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

又讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 崔亚蒙）11月29日，由市文明办、市总工会、市教育体育局(体育)主办，市篮球协会、河南江山集团协办的“江山杯”全市第十八届文明单位职工篮球赛圆满落幕。在本次比赛中，市骨科医院一路高歌猛进，以七战全胜的优异战绩获得冠军。

决赛伊始，双方球队迅速进入“战斗状态”，持球推进、突破上篮、变向过人、急停跳投……球员们展示出了精湛的篮球技巧和强大的斗志，掀起了一波又一波的攻防交锋。双方球队对抗激烈，比分也始终紧咬不放。时间很快来到了第四节的决胜阶段，市骨科医院篮球队比分此时处于劣势，但球员们不气馁不放弃，左奔右突、动作敏捷、配合紧密、精准传球，5号球员侯超起一个跳投，在最后一秒钟反败为胜，以53:52取胜，获得比赛冠军。

市实验中学

优秀教师代表受邀赴外地开展示范课展示

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）近日，市实验中学优秀教师代表物理课教师杨浩浩、化学课教师岳芳芳、英语课教师连佩佩、生物课教师程洁茹受邀赴商丘民权高中、驻马店二高开展“161灵动课堂”示范课展示活动。

课程展示活动中，岳芳芳通过魔术“无字密信”到“红色字迹重现”，再到“字迹再次消失”的神奇变化导入新课，通过演示实验，让学生直观地将小组讨论、展示的结果进行印证，学生学习兴趣高涨，课堂气氛活跃，课堂效果良好。程洁茹从日常膳食结构出发，巧妙创设情境激起学生浓厚的兴趣。她在学习环节中分层次设置活动，引导学生积极思考和讨论，充分展现了以“学生”为主体的课堂模式。杨浩浩教态亲切自然，她巧妙创设引课情境，将繁杂的物理知识层层设计成简单明了的问题，进而引导学生积极思考，逐步完成物理重难点的学习，尤其在实验展示环节，她引导学生上台亲自动手做实验，得出物理规律，充分发挥“161灵动课

堂”优势，在层层推进的探究中理解掌握知识，教学效果显著。连佩佩教学设计巧妙，她通过情景创设让学生进一步了解南极，接着运用时间轴带领学生回顾了英国皇家海军军官Scott和挪威探险家Amundsen两个团队通往南极的整个比赛赛程，之后通过故事结局及情感分享引导学生思考本节课的启发，通过小组合作讨论Scott团队的英雄品质和伟大之处。她通过介绍中国在南极建立的科考站，在鼓励学生学习英雄精神的同时，进一步培养学生的民族自豪感。在连佩佩的“161灵动课堂”运用中，学生们学习兴趣浓厚，小组合作讨论热烈高效。

示范课展示结束后，两校老师们针对课堂情况进行了热烈交流。市实验中学优秀教师代表们首先全面系统地介绍了学校课堂改革情况及校长杨军伟提出的“161灵动课堂”具体实施步骤，之后在课堂教学以及课改经验方面进行了分享，得到交流学校领导和老师们的高度赞扬。

市老促会到革命老区大峪镇开展健康义诊活动

本报讯（融媒体中心通讯员 袁旭奇）11月30日，汝州市老区建设促进会联合汝州市中医院，走进革命老区大峪镇龙王村，开展“情系老区·服务老区”送医下乡活动，为当地村民进行健康义诊活动。

活动现场，汝州市中医院脑病科、心病科、肺病科、外科、肿瘤科、骨科、耳鼻喉科、肛肠科等科室的专家在详细询问了解村民的病史、病情后，为村民制定诊疗方案，并耐心细致地就村民咨询的健康、疾病问题进行详细讲解。医护人员为群众免费检查心电图、血压、血糖和彩超等项目，从日常保健、常见病、多发病的预防等方面悉心指导，帮助村民掌握基本的健康保健知识。

龙王村六组村民樊海说：“听说有专家来义诊，一大早就来这里排队。专家们可有耐心，细致地询问病情，耐心地解答俺的疑问，希望这样的活动越来越多。”



义诊现场

简讯

◆ 11月30日，市第一医疗健康服务集团总医院举行慢病管理工作经验交流会。来自邓州市中心医院等省内7家兄弟医院领导及相关科室负责人到该院参观交流。国家县域慢病管理中心建设项目工作组组长黄伟及该集团相关负责人参加了会议。李俊伟 王文璐

◆ 日前，汝州二高召开2022级学业水平合格性考试考务会议，传达了省市普通高中学业水平合格性考试工作会议会议精神，强调考试组织实施过程中务必要加强领导，精心组织，严格按照“谁主管、谁负责”的属地管理原则，落实好考试安全工作责任制，并对考试期间的交通安全、饮食安全、用电安全、心理安全等方面工作提出了要求。李浩然

◆ 近日，市骨科医院医学检验科开展了“口服葡萄糖耐量试验OGTT、胰岛素释放试验Ins和C肽释放试验C-P的测定方法”项目。糖调节受损IGR的人群，包括空腹血糖受损IFG或糖耐量受损IGT的人群，可前去接受OGTT试验检查。李浩然 宋晗

◆ 日前，市广成学校党支部组织开展以“结合四下基层制度，开展双报到工作”为主题的主题党日活动，集中学习了近期习近平总书记的有关讲话精神，要求广大党员教师扑下身子做教育，勤勉敬业，主动担当作为。全体党员重温了入党誓词。李浩然

◆ 日前，市滨河路小学教育集团举行消防应急演练活动，制定了详细的演练计划，组织全校师生举行了消防安全演练，进一步强化了师生安全意识，提高了防范自救能力。李浩然